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Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

04 Μαρτίου 2026 

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: την Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Αίτημα του Συλλόγου Συμβασιούχων Εργασιακών Συμβούλων ΔΥΠΑ 

 

Καταθέτω ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό το συνημμένο έγγραφο του Συλλόγου 

Συμβασιούχων Εργασιακών Συμβούλων ΔΥΠΑ, σχετικά με αίτημά τους για την διατήρηση των θέσεων των 

εργασιακών συμβούλων και παρακαλώ για τη δική σας απάντηση σύμφωνα με το Α.125 του Κανονισμού της 

Βουλής. 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

 

Βασίλειος Βασιλειάδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1685

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/3/2026



Σύλλογος Συμβασιούχων Εργασιακών Συμβούλων Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.)

Εθνικής Αντιστάσεως 8, 17456, Άλιμος

Ηλεκτρονική διεύθυνση: sox.dypa@gmail.com

Τηλ. Επικοινωνίας:  (Βικτωρία Φραγκουλίδου, Πρόεδρος Συλλόγου) 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 19 Φεβρουαρίου 2026

Λήξη συμβάσεων Εργασιακών Συμβούλων ΔΥΠΑ από τον 04/2026 – 06/2026

Άμεση ανάγκη εξασφάλισης χρηματοδότησης για την διατήρηση των θέσεων των Εργασιακών

Συμβούλων

Εφιστούμε την προσοχή σχετικά με το ζήτημα λήξης των συμβάσεων των Συμβασιούχων Εργασιακών

Συμβούλων της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης από τον Απρίλιο έως τον Ιούνιο του 2026. Με υψηλό

αίσθημα ευθύνης απέναντι στο σύνολο της κοινωνίας:

 Ζητούμε να διασφαλιστεί η εργασιακή συνέχεια των Εργασιακών Συμβούλων της Δ.ΥΠ.Α. 

 Ζητούμε  να  αποτραπεί  η  λειτουργική  αποδόμηση  των  ΚΠΑ2  και να  αποφευχθεί  η  ύπαρξη

δυσαναπλήρωτου κενού.

 Ζητούμε  να  δοθεί  οριστική  λύση  σε  μια  παρατεταμένη  συνθήκη  ανασφάλειας  που  πλήττει  την

αξιοπρέπεια των εργαζομένων μιας καθαρά κοινωνικής υπηρεσίας. 

Ο  Υφυπουργός  Εργασίας  και  Κοινωνικής  Ασφάλισης  κ.  Καραγκούνης  σε  επίκαιρη  ερώτηση1 στις

26/01/2026 στη Βουλή αναγνώρισε τη συμβολή του ρόλου των Εργασιακών Συμβούλων και παρουσίασε

πρόταση του  Υπουργείου  Εργασίας  προς  το  Υπουργείο  Εθνικής  Οικονομίας  και  Οικονομικών για  την

εξασφάλιση χρηματοδοτικού εργαλείου με στόχο να συνεχιστεί ο θεσμός του Εργασιακού Συμβούλου, στο

πλαίσιο της προσπάθειας μείωσης της ανεργίας.  Το προτεινόμενο έργο, σύμφωνα με τον Υφυπουργό,

αφορά την ανάπτυξη και εφαρμογή ενός νέου συστήματος  coaching νέων υπηρεσιών και Εργασιακών

Συμβούλων  στο  πλαίσιο  διαχείρισης  σταδιοδρομίας  των  ανέργων  και  διασύνδεσή  τους  με  την  αγορά

εργασίας, με βασικά εργαλεία καθοδήγησης τους Εργασιακούς Συμβούλους “career coaches” και “business

coaches”. Σημείωσε ότι τα συγκεκριμένα εργαλεία θα εφαρμοστούν εντός της διαχειριστικής περιόδου από

1/4/2026 έως 31/12/2028. Επισήμανε ότι για την πιλοτική εφαρμογή τους θα προσληφθούν από τη ΔΥΠΑ

1.000 άτομα στο σύνολο της χώρας ως έκτακτο προσωπικό, με συνολική δαπάνη 39.173.000€. 

Παρά την δημόσια δέσμευση του Υφυπουργού κ. Καραγκούνη στη Βουλή για ύπαρξη βούλησης εκ μέρους

του Υπουργείου Εργασίας της ομαλής συνέχειας του θεσμού του Εργασιακού Συμβούλου μέσω του νέου

συστήματος  coaching, με στόχο την περαιτέρω μείωση της ανεργίας, και παρά την διαβεβαίωση από τη

Διοίκηση της ΔΥΠΑ ότι η συμβολή των Εργασιακών Συμβούλων ωφελεί τα μέγιστα την υπηρεσία και την

κοινωνία, βαδίζουμε ολοταχώς προς τη λήξη των συμβάσεών μας. Μέχρι σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί η

απαιτούμενη  διαδικασία  έγκρισης  και  αποδέσμευσης  των  αναγκαίων  πιστώσεων  από  το  Υπουργείο

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, γεγονός που αποτελεί  κρίσιμο παράγοντα καθυστέρησης για την

έκδοση της σχετικής προκήρυξης.

Ζητούμε  την  επιτάχυνση  της  διαδικασίας  για  την  ολοκλήρωση  των  δημοσιονομικών  εγκρίσεων  που

απαιτούνται για τη χρηματοδότηση του νέου σχήματος, κάτι που αποτελεί τον καθοριστικό κρίκο για την

έγκαιρη ενεργοποίηση της διαδικασίας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΥΠΑ

1 Επίκαιρη ερώτηση του Ανεξάρτητου Βουλευτή Φθιώτιδας κ. Σαρακιώτη υπ’ αριθμόν 1594/02-12-2025. Πηγή: 




